



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань освіти, науки та інновацій

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-31-55, факс: 255-33-04, e-mail: kno@v.rada.gov.ua

№ 04-24/12-518

"04" *Відомо* 2018р.

Міністру освіти і науки України

Новосад Г.І.

Копія: Лопатньову О.С.

Шановна Ганно Ігорівно!

На виконання доручення Першого заступника Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О. скеровуємо на Ваш розгляд та відповідного реагування звернення (електронна петиція, що не набрала необхідну кількість голосів – 28 підписи) громадянина Лопатньова О.С. щодо закріплення на законодавчому рівні норм та положень, які надавали можливість учням та їх батькам обирати навчальних предмети за їх вибором.

Просимо розглянути вищезазначену електронну петицію та поінформувати про результати її розгляду автора звернення та Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій у терміни, встановлені законодавством України.

Додаток: Електронна петиція – на 1 арк.

З повагою,
Голова Комітету

Бабак С.В.

003386



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Директорат дошкільної та шкільної освіти

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-47-58, факс (044)481-32-87, e-mail: dps@mon.gov.ua

Лопатнєву О. С.,

За результатами розгляду електронної петиції «Розподілити предмети у школі на обов'язкові, за вибором та на додаткові за бажанням» директорат дошкільної та шкільної освіти Міністерства освіти і науки України повідомляє у межах компетенції.

Наказом Міністерства освіти і науки України від 20 квітня 2018 року № 408 зі змінами затверджено Типову освітню програму закладів загальної середньої освіти III ступеня. Навчальним планом зазначеної Типової освітньої програми визначено години на вивчення базових предметів, вибірково-обов'язкових предметів і години на вивчення профільних предметів та курсів за вибором учнів.

Відтак, учні 10-11 класів обов'язково вивчають базові предмети до яких належать: «Українська мова», «Українська література», «Зарубіжна література», «Іноземна мова», «Історія України», «Всесвітня історія», «Громадянська освіта», «Математика», «Фізика і астрономія», «Біологія і екологія», «Хімія», «Географія», «Фізична культура», «Захист Вітчизни».

За вибором учнів та їх батьків окремі базові предмети можуть вивчатись інтегровано. Так, учні замість базових предметів «Фізика і астрономія», «Біологія і екологія», «Хімія», «Географія» можуть обрати для вивчення базовий предмет «Природничі науки», а замість предметів «Історія України», «Всесвітня історія» – предмет «Історія: Україна і світ».

Також учням надано право обирати два предмети із запропонованого переліку вибірково-обов'язкових предметів: інформатика, мистецтво, технології, фінансова грамотність.

Частину навчальних годин навчального плану Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти III ступеня призначено для забезпечення профільного спрямування навчання в старшій школі. Профіль навчання формується закладом освіти з урахуванням можливостей забезпечити якісну його реалізацію та з урахуванням освітніх потреб учнів.

Генеральний директор

А. О. Осмоловський

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
№4/198-20 від 14.01.2020



1202045115